广东群兴玩具股份有限公司

关于控股股东及一致行动人承诺锁定股份的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东群兴玩具股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")于近日收到控股股东成都数字星河科技有限公司(以下简称"成都星河")及其一致行动人深圳星河数据科技有限公司(以下简称"深圳星河")、北京九连环数据服务中心(有限合伙)(以下简称"北京九连环")出具的《锁定股份的声明与承诺》,现将相关情况公告如下:

一、声明与承诺情况

成都星河、深圳星河、北京九连环作为公司控股股东及其一致行动人,为维护资本市场稳定发展,基于对公司可持续发展的信心及对公众股东负责的态度,就持有的公司股份做出如下声明与承诺:

"成都星河承诺,自 2020 年 11 月 3 日起至 2021 年 11 月 2 日止,锁定持有的上市公司 33,640,000 股股票,不主动减持该部分股份;在公司实际控制人非经营性占用资金全部归还前,不主动转让所持有、控制的上市公司股份。若违反上述承诺擅自减持、违规转让上市公司股份的,擅自减持、违规转让所得归上市公司所有,并承担由此引发的一切法律责任。"

"深圳星河承诺,自 2020 年 11 月 3 日起至 2021 年 11 月 2 日止,锁定持有的上市公司 50,470,000 股股票,不主动减持该部分股份;在公司实际控制人非经营性占用资金全部归还前,不主动转让所持有、控制的上市公司股份。若违反上述承诺擅自减持、违规转让上市公司股份的,擅自减持、违规转让所得归上市公司所有,并承担由此引发的一切法律责任。"

"北京九连环承诺,自 2020 年 11 月 3 日起至 2021 年 11 月 2 日止,锁定持有的上市公司 20,010,000 股股票,不主动减持该部分股份;在公司实际控制人非



经营性占用资金全部归还前,不主动转让所持有、控制的上市公司股份。若违反上述承诺擅自减持、违规转让上市公司股份的,擅自减持、违规转让所得归上市公司所有,并承担由此引发的一切法律责任。"

二、其他说明

公司控股股东成都星河及其一致行动人深圳星河、北京九连环最近一年又一期财务报告不涉及与上市公司资金往来,不存在侵害上市公司利益的情形。

但公司存在实际控制人及其关联方占用上市公司资金的情形。公司实际控制人王叁寿已承诺将尽快偿还上述非经营性资金占用余额。截至本公告披露日,公司实际控制人累计已归还公司非经营性占用资金本金及利息共计 12,000.00 万元;公司实际控制人及其关联方非经营性占用资金本金余额为 21,035.64 万元。

公司将督促成都星河、深圳星河、北京九连环严格履行上述承诺,并按规定持续履行信息披露义务。公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以公司在上述指定媒体披露的公告为准,敬请广大投资者关注公司后续公告并注意投资风险。

三、备查文件

- 1、成都星河签署的《锁定股份的声明与承诺》;
- 2、深圳星河签署的《锁定股份的声明与承诺》;
- 3、北京九连环签署的《锁定股份的声明与承诺》。 特此公告。

广东群兴玩具股份有限公司董事会 2020年11月5日

